

‘எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று உள்ளோரும் நம்மில் ஒருவரே’ என்பதை மனதில் கொண்டு, மனித நேயத்துடன் அரவணைத்து ஆதரிக்க வேண்டும்!

தமிழ்நாட்டில் எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று இல்லா நிலையினை உருவாக்கி உறுதியேற்போம்!

‘உலக எய்ட்ஸ் தின’ செய்தியில் – முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வேண்டுகோள்!

சென்னை, டிச. 1 -

“உலக எய்ட்ஸ் தினத்தையொட்டி முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் விடுத்துள்ள செய்தியில், ‘தமிழ்நாட்டில் எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று இல்லா நிலையினை உருவாக்கி உறுதியேற்று எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று உள்ளோரும் நம்மில் ஒருவரே’ என்பதை மனதில் கொண்டு, அவர்களை மனித நேயத்துடன் அரவணைத்து ஆதரிக்கும்படி உங்கள் அனைவரையும் அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்” என்று வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் உலக எய்ட்ஸ் தின செய்தி வருமாறு:- பொதுமக்களிடையே எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் குறித்த விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தும் வகையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் டிசம்பர் திங்கள் முதல் நாள் “உலக எய்ட்ஸ் தினமாக” அனூசரிக்கப்படுகிறது. இந்த ஆண்டிற்கான உலக எய்ட்ஸ் தின கருப்பொருள் “Take the Rights Path”, அதாவது, “உரிமைப் பாதையில்” என்பதாகும். ஒவ்வொரு தனி மனிதனின் தனிப்பட்ட உரிமைகளை அங்கீகரிப்பதன் மூலமாக, எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று கட்டுப்பாட்டுக்கு முடியும் என்பதை அதன் பொருளாகும்.

தமிழ்நாடு அரசு மற்றும் அரசு சாரா தொண்டு நிறுவனங்கள் இணைந்து, எச்.ஜி.வி. தடுப்புப் பணியினை திறம்படச் செயல்படுத்திய காரணத்தால், தமிழ்நாட்டில் எச்.ஜி.வி தொற்றின் தாக்கம் தேசிய அளவான 0.23 விழுக்காட்டிலிருந்து 0.16 விழுக்காட்டாகக் குறைக்கப்பட்டுள்ளது.

குறைக்கப்பட்டுள்ளது.

எச்.ஜி.வி தொற்றுள்ள பெற்றோரிடமிருந்து கருவினுள்ள குழந்தைகளுக்கு நோய் பரவாமல் தடுத்திட அனைத்து கர்ப்பிணிப் பெண்களுக்கும், மாவட்டத்தோறும் உள்ள அரசு மருத்துவமனைகளில் செயல்படும் “நம்பிக்கை மையம்” வாழலாக எச்.ஜி.வி. மற்றும் சிபிஎல் பரிசோதனை மேற்கொள்வதன் மூலம் தொற்று இடுபது, ஆரம்ப நிலையிலேயே கண்டறியப்பட்டு, தாயிடமிருந்து கருவினுள்ள குழந்தைக்கு நோய் பரவாது கட்டுப்படுத்தப்படுகிறது.

எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் பாதிக்கப்பட்ட ஆதரவற்ற குழந்தைகளின் நலன் கருதி, முதலமைச்சர் கலைஞர் அவர்களால் தமிழ்நாடு அரசின் “எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் பாதிக்கப்பட்ட குழந்தைகளுக்கான அறக்கட்டளை 2009ஆம் ஆண்டு, ஐந்து கோடி ரூபாய் வையு நிதியுடன் ஏற்படுத்தப்பட்டது. அதன் தொடர்ச்சியாக, தமிழ்நாடு அரசு இந்த அறக்கட்டளைக்கு இதுவரை 25 கோடி ரூபாய் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து, அந்நிதியிலிருந்து பெறப்படும் வட்டித் தொகையின் மூலமாக ஊடகச் செய்தி மிக்க உணவு மற்றும் கல்வி உதவித்தொகை போன்றவற்றை பாதிக்கப்பட்ட குழந்தைகளுக்கு வழங்கி வருகிறது. இதன்மூலம் 2023-24 நிதியாண்டில் 7,303 குழந்தைகள் பயன்பெற்றுள்ளார்கள். இத்திட்டம் நமது நாட்டிற்கே ஒரு முன்னோடித் திட்டமாகச் சிறப்பாக நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

தமிழ்நாடு மாநில எய்ட்ஸ் கட்டுப்பாடுச் சங்கம், இந்த ஆண்டின் சர்வதேச இளைஞர் தினத்தினை முன்னிட்டு, மாநில மற்றும் மாவட்ட அளவில் எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் மற்றும் பால்வினை நோய் தொற்று குறித்த விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த “ஆகஸ்ட் 12 முதல் அக்டோபர் 12, 2024” வரையிலான நாட்களில் பொதுமக்களுக்குத் தீவிர விழிப்புணர்வு பிரச்சார சேவையினை வழங்கியது குறிப்பிடத்தக்கது. குறிப்பாக இணையதளம் வாயிலாக நடத்தப்பெற்ற வினாடி வினா போட்டியில், 1,053 கல்லூரிகளிலிருந்து 24,171 மாணவ மாணவியர் கலந்து கொண்டனர். மேலும், தேசத்தந்தை அண்ணல் காந்தியடிகள் அவர்களின் பிறந்த நாளான அக்டோபர் 2ஆம் நாளன்று நடைபெற்ற சிறப்பு கிராமசபை கூட்டங்களில் எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் குறித்த விழிப்புணர்வு உறுதிமொழி ஏற்பு என நேரடி மக்கள் தொடர்பு நிகழ்ச்சிகள் மூலமாகவும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

தமிழ்நாட்டில் எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று இல்லா நிலையினை உருவாக்கி உறுதியேற்று எச்.ஜி.வி/எய்ட்ஸ் தொற்று உள்ளோரும் நம்மில் ஒருவரே என்பதை மனதில் கொண்டும், அவர்களை மனித நேயத்துடன் அரவணைத்து ஆதரிக்கும்படி உங்கள் அனைவரையும் அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

இவ்வாறு அச்செய்தியில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

சென்னைப் பெருநகர மாநகராட்சிப் பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள

நிவாரண முகாம்களில் 2 லட்சத்து 32 ஆயிரத்து 200 பொதுமக்களுக்கு உணவு!

மழை – வெள்ள நிவாரணப் பணிகளைப் பார்வையிட்டு – துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தகவல்!

சென்னை, டிச.1-

சென்னை பெருநகர மாநகராட்சி பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள நிவாரண மையங்களில் நேற்று 2,32,200 பொதுமக்களுக்கு உணவு வழங்கப்பட்டுள்ளது என துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார்.

துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று (30.11.2024) சென்னை பெருநகர மாநகராட்சி வளாகத்தில் செயல்பட்டு வரும் ஒருங்கிணைந்த கட்டளை மற்றும் கட்டுப்பாட்டு மையத்தில் (ICCC) மேற்கொள்ளப்பட்ட ஒரு முன்னோக்கிய நடவடிக்கைகளை குறித்து ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

இந்த ஆய்விற்குப் பின் துணை முதலமைச்சர் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்ததாவது:

வங்கக் கடலில் கடந்த இரண்டு நாட்களுக்கு முன்பு உருவான ஃபவங்கல் புயல் புதுச்சேரி கரையைக் கால் இடையே இன்று பலத்த காற்றுடன் கரையை கடக்கும் என இந்தியா வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து இருக்கின்றது. இதன் காரணமாக இன்றைக்கு சென்னை மற்றும் தமிழ்நாட்டின் பல்வேறு மாவட்டங்களில் நேற்று நள்ளிரவில் இருந்து மழை அதிகமாக பெய்து வருகிறது.

சென்னையில் இன்று காலை 7 மணி முதல் தற்போது 2 மணி வரை சாராயாக 110 மில்லி மீட்டர் அளவிற்கு மழை பெய்திருக்கிறது. இந்த கூழை எதிர்கொள்ள, முதலமைச்சர் அவர்கள் தலைமையில் வான ஆரணம் நடவடிக்கைகளையும் எடுத்து வருகின்றது. புயல் மழையால் மக்களுக்கு எந்த விதமான பாதிப்பும் ஏற்படவில்லை கூடாது என்று போர்க்கால அடிப்படையில் அனைத்து விதமான பணிகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

சென்னையைப் பொறுத்த வரை, தற்போது பெய்த மழையின் காரணமாக 334 இடங்களில் நீர்த் தேக்கம் ஏற்பட்டுள்ளது. அதில், 12 இடங்களில் மழைநீர் வெளியேற்றப்பட்டுள்ளது.

மீதமுள்ள இடங்களில் போர்க்கால அடிப்படையில் மழை நீரை அகற்றும் பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றது. மழைநீர் தேங்கும் இடங்களில் அதனை வெளியேற்றும் வகையில் 1,700 மோட்டோர் மாநகராட்சியில் அலுவலர்கள், பொறியாளர்கள், பணியாளர்கள், துய்ப்பைப் பணியாளர்கள் உள்



விழுந்த 27 மரங்கள் விழுந்துள்ளன. 27 மரங்களும் உடனடியாக அகற்றப்பட்டுள்ளன. இதற்காக ஹைட்ராலிக் மர அறுவை எந்திரம், ஹைட்ராலிக் ஏரி என 500 எந்திரங்கள் உயர் நிலையில் வைக்கப்பட்டு உள்ளன.

சென்னையில் உள்ள 22 சுரங்கப் பாதைகளில், கணேசபுரம் சுரங்கப் பாதையில் இரயில்வே தோம்பாலைப் பணி காரணமாக தற்காலிகமாக போக்குவரத்து நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள சுரங்கப் பாதைகளில் 6 சுரங்கப் பாதைகள் தற்போது மூடப்பட்டுள்ளன. இந்த சுரங்கப் பாதைகளில் மோட்டர் பம்பு வைத்து அங்குள்ள நீரை அகற்றும் பணிகள் முடிவீச்சில் நடைபெற்றுக் கொண்டுள்ளது.

பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி சார்பில் 329 இடங்களில் நிவாரண மையங்களில் உணவு, சுகாதார வசதி, குழநீர் வசதி செயல்பட்டுள்ளன. நிவாரண மையங்களுக்கு உணவு வழங்க 120 சமையல் கூடங்கள் தயார் நிலையில் உள்ளன. இதுவரை தாழ்வான பகுதிகளில் இருந்து 193 நபர்கள் அழைத்து வரப்பட்டு 8 நிவாரண மையங்களில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ளனர். இன்று (30.11.2024) காலை உணவு 8,500 நபர்களுக்கும், மதிய உணவு 2,23,700 நபர்களுக்கும் என மொத்தம் 2,32,200 நபர்களுக்கு உணவு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் முதலமைச்சர் அவர்களின் உத்தரவின்படி சென்னையில் உள்ள 386 அம்மா உணவு கங்களிலும் இன்று இலவசமாக உணவு வழங்கப்பட்டு வருகிறது.

தாழ்வான பகுதிகளில் உள்ள பொதுமக்களை மீட்டு நிவாரண மையங்களில் தங்க வைப்பதற்காக 103 படகுகள் தயார்நிலையில் உள்ளன. பெருநகர சென்னை மாநகராட்சியில் அலுவலர்கள், பொறியாளர்கள், பணியாளர்கள், துய்ப்பைப் பணியாளர்கள் உள்

எய்ட்ஸ் 22 ஆயிரம் பேர் மழை வெள்ள மீட்டி நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர்.

மழை வெள்ள களப்பணியில் ஈடுபட தன்னார்வலர்களுள் ஆர்வத்துடன் முன் வந்து, அவர்களின் தகவல்களை மாநகராட்சியுடன் பதிவு செய்துள்ளனர். கழிவுநீர் அகற்றும் மற்றும் பாதாள சாக்கடை அடைப்பு உள்ளிட்டவை சரி செய்யும் பணியில் சென்னை குழநீர் வாரியம் செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. பாதாள சாக்கடைகளில் அடைப்புகளை சீர் செய்வதற்கு 524 ஜெட்ராபி மற்றும் டீசில் டிரை இயந்திரங்கள் பயன்பாட்டில் இயங்கி வருகின்றன.

முதலமைச்சர் அவர்களின் உத்தரவின்பேரில் IAS அதிகாரிகள் தலைமையிலான குழுக்கள் மீட்டும் மற்றும் நிவாரணப்பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். இது தவிர, மாநகராட்சி பகுதியில் மண்டல அளவில் கண்காணிப்பு அலுவலர்கள், தொடர்ந்து பணியாற்றி வருகின்றனர்.

அமைச்சர் பெருமக்கள், மக்கள் பிரதிநிதிகள், நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், முன் களப் பணியாளர்கள் மட்டுமன்றி, கழக செயல் வீரர்களும் களத்தில் பணியாற்றி வருகின்றனர். முதலமைச்சர் தலைமையிலான அரசு மேற்கொண்ட பல்வேறு முன்னெச்சரிக்கைப் பணிகள் காரணமாக பெருமளவு பாதிப்புகள் ஏதும் ஏற்படவில்லை.

புயல் இன்னும் கரையைக் கடக்காத நிலையில், (இன்று நள்ளிரவு உள்ளார்கள்) எந்தவித கூழைபுயல் எதிர்கொள்ள நம்முடைய அரசு தயாராக உள்ளது. ஆகையால், பொதுமக்கள் அச்சமும் பதட்டமும் அடையாத தேவையில்லை என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

பொது மக்களுக்குத் தேவையான அனைத்து அத்தியாவசிய பொருட்களும் கிடைக்கின்ற வகையில் அரசு முழுமையாக அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் செய்து இருக்கின்றது. இந்த நேரத்தில் பொதுமக்கள் தேவையில்லாமல் வெளியே செல்வதைத் தவிர்த்து, பாதுகாப்புடன் வீட்டில் இருக்கும்படி கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.

மேலும், ஃபவங்கல் புயலை எதிர்கொள்வதற்கு தமிழ்நாடு அரசு எடுத்து வரும் நடவடிக்கைகளுக்கு தமிழ்நாடு மக்கள் அனைவரும் ஒத்துழைப்பு வழங்க வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்கின்றேன். கடந்த காலங்களில் இயற்கை

சீற்றங்களின் போது, ஒற்றுமையுடன் செயல்பட்டு, மீண்டு வந்திருக்கிறோம். அதே போல, இப்போதும் ஒற்றுமையோடு செயல்படுவோம். மீண்டு வருவோம். பொறுப்போடும் - விழிப்புணர்வோடும் செயல்பட்டு இந்த இடையூரையும் வென்றிடுவோம் என்று கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

கேள்வி : மழைநீர் தேங்கியிருக்கக் கூடிய சில இடங்களில் அகற்றப்படுவதற்கு எவ்வளவு நேரம் ஆகும். கே.கே.நகர் பாரதி தாசன் சாலை, ஜி.என்.செட்டி ரோடு ஆகிய இடங்களில் 3 மணி நேரத்திற்கும் மேலாக தண்ணீர் நின்று கொண்டிருக்கிறது.

பதில் : தொடர்ச்சியாக மழை பெய்து வருகின்றது. அரை மணி நேரம், ஒரு மணி மழை நீன்றால் தானாகவே நீர் வடிந்து விடும். மழை நீர் தேங்கியுள்ள அனைத்து பகுதிகளிலும், மோட்டர் பம்புகள் மூலமாக மழை நீரை வெளியேற்றும் பணிகள் நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கின்றன.

கேள்வி : கடந்த முறை, தியாக ராய் நகர், கோடம்பாக்கம் தண்ணீர் தேங்கியது. இந்த முறை, தேங்காமல் இருக்க என்ன மாதிரி முன்னெச்சரிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன.

பதில் : எல்லா இடத்திலேயும் தேவையான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் எடுத்துள்ளோம். மாநகராட்சி சார்பாக கால்வாய்களில் வண்டல் மற்றும் கழிவுகள் அகற்றும் பணிகள், ஆகாயத் தாமரை அகற்றும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. இந்த காரணங்களால்தான் மழை அதிகம் பெய்தபோதும், பாதிப்பு குறைவாக உள்ளது. சில இடங்களில் தேங்கியுள்ள தண்ணீரும் அரை மணி நேரம் மழை நீன்றால் வடிந்து விடும்.

இவ்வாறு துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் தெரிவித்தார்.

இந்த ஆய்வின்போது, இந்து சமயம் மற்றும் அறநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு, மேயர் திருமதி ஆர்.பிரியா, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் தயாரித்த மாற்ற, டாக்டர் கலாநிதி வீராசாமி, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் எஸ்.சுதர்சனம், ஆர்.டி.சேகர், இ.பரந்தாமன், கே.பி.சங்கர், துணை மேயர் மு.மகேஷ்குமார், ஆணையர் ஜெ.குமரகுருபுரன், சிறப்புத் திட்ட செயலாக்கத் துறை செயலாளர் மருத்துவர் தாராளன் அகமது, மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



ஃபெஞ்சல் புயல் காரணமாக கனமழை பெய்து வரும் நிலையில் தாம்பரம் மாநகராட்சி, மண்டலம் 5, அருள் நகர் பகுதியில் மழைநீர் வெளியேற்றும் பணியை நேரில் சென்று பார்வையிட்டு பணிகளை குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தரத் தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர் தா.மோ.அன்பரசன் தரிசுபடுத்தினார். அருகில் தாம்பரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் எஸ்.ஆர்.ராஜா, மண்டலக் குழுத் தலைவர் து.காமராஜ் மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் உள்ளனர்.

சென்னை கிழக்கு மாவட்டக் கழக நிர்வாகிகள் - பகுதிச் செயலாளர்கள் - வட்டச் செயலாளர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டம்!

மாவட்டச் செயலாளர் - அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு அறிவிப்பு!

சென்னை கிழக்கு மாவட்டக் கழக நிர்வாகிகள், பகுதிச் செயலாளர்கள், வட்டச் செயலாளர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டம் இன்று (01.12.2024 - குறியீட்டுக்கிழமை) காலை 9.00 மணியளவில் சென்னை, வால்டாக்ஸ் சாலை, தண்ணீர் தொட்டி தெரு பகுதியில் அவைத்தலைவர் கோ.ஏகம்பன் தலைமையில் நடைபெறுகிறது.



இக்கூட்டத்தில் சென்னை கிழக்கு மாவட்டத்திற்குட்பட்ட மாநில நிர்வாகிகள், இந்நாள்முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினர்கள், மாவட்டக் கழக நிர்வாகிகள், தொகுதிப் பொறுப்பாளர்கள், பகுதிச் செயலாளர்கள், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், மண்டலக் குழுத் தலைவர்கள், மாவட்ட அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், மாமன்ற உறுப்பினர்கள், வட்டச் செயலாளர்கள் தவறாமல் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

பொருள்: கழக ஆக்கப்பணிகள்.

அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு செயலாளர், சென்னை கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க.

அமைச்சர் தா.மோ. அன்பரசன் தலைமையில் - திருப்பெரும்புதூர் முன்னாள் எம்.எல்.ஏ., ஏ.கோதண்டம் திருவுருவப் படம்!

கழகப் பொருளாளர் டி.ஆர்.பாலு எம்.பி. திறந்து வைக்கிறார்!

காஞ்சிபுரம், டிச.1- கழக மூத்த முன்னோடி, திருப்பெரும்புதூர் தொகுதி முன்னாள் எம்.எல்.ஏ. நினைவில் வாழும் ஏ.கோதண்டம் அவர்களின் திருவுருவப் படத்தினை திருப்பெரும்புதூர் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெறுகிறது.



மாண்டலச் செயலாளர் - அமைச்சர் தா.மோ. அன்பரசன் திகழ்ச்சிக்கு தலைமை வகிக்கிறார்.

பட்டபை ஆ.மனோகரன், எஸ்.டி.கருணாநிதி, எஸ்.ஏ.க.செல்வம் எம்.பி., ந.கோபால், ஏ.வந்தேமாதரம், எஸ்.ஜபருல்லா, ஆர்.சதிஷ்குமார் ஆகியோர் முன்னிலை வகிக்கின்றனர்.

அன்னாரது திருவுருவப் படத்தை கழகப் பொருளாளர் டி.ஆர்.பாலு எம்.பி. திறந்து வைத்து அஞ்சலி செலுத்துகிறார்.

இந்நிகழ்வில் கழக அமைப்புச் செயலாளர் ஆர்.எஸ். பாரதி, கு.செல்வப் பெருந்தகை எம். எஸ்.ஏ.க.செல்வம் எம்.பி., மணிமாறன், க.வே.சிதம்பரம், டி.பி.செந்தில்குமார் உள்ளிட்ட கழக நிர்வாகிகள் பங்கேற்று அஞ்சலி செலுத்துகின்றனர்.



பல்லாவரம் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பெங்கால் புயல் கனமழையைத் தொடர்ந்து பாதிக்கப்பட்ட இடங்களை காஞ்சிபுரம் வடக்கு மாவட்ட கழகத் துணைச் செயலாளரும் பல்லாவரம் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் இ.கருணாநிதி ஒவ்வொரு பகுதியாக நேரில் சென்று கள ஆய்வு மேற்கொண்டு நீர் வடிவதற்கான நடவடிக்கைகளை உடனடியாக மேற்கொள்ளுமாறு அதிகாரிகளிடம் கேட்டுக் கொண்டார். அதைத்தொடர்ந்து தாம்பரம் மாநகராட்சி மேயர் க.வசந்தகுமாரி ஆலோசனைச் சி. பாலச்சந்தர், மண்டல தலைவர் இ.ஜோசப் அண்ணாதுரை ஆகியோர்களுடன் இணைந்து மண்டலம் 2 பல்லாவரம் பகுதிகளிலும் ஆய்வு மேற்கொண்டார். அப்பொழுது மாமன்ற உறுப்பினர்கள் வட்டக் கழகச் செயலாளர்கள் கழக நிர்வாகிகள் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.